Od: ]

Odeslano: 23. srpna 2016 13:23

Komu: |

Predmét: FW: Objednavka / Purchase Order 0005063112
Pf¥iznak pro zpracovani: Zpracovat

Splnit do: 24. srpna 2016 8:30

Stav priznaku: Dokonceno

From: [
Sent: Thursday, August 18, 2016 10:56 AM

To: I
Subject: RE: Objednavka / Purchase Order 0005063112

Dobry den,

Potvrzuji pfijeti objednavky ¢. BES/5063112 a potvrzuji jeji platnost.
O jeji realizaci se dohodneme s kompetentnimi pracovniky.

Dékuji a preji pékny den.

COPPEX spol. sr.o.
Klanovicka 43, 19800 Praha 9



Tel./fax : NS
Mob.: I
|

From: [
Sent: Wednesday, August 17, 2016 1:50 PM

To: I
Subject: Objednavka / Purchase Order 0005063112
Dobry den,

prosim Vas o potvrzeni spravnosti pfilozené objednavky. Staci emailova zprava, podepsanou objednavku nemusite
zasilat postou.

Dékuji a preji Vam ptijemny den.

Tento e-mail véetné pfiloh obsahuje dlivérné informace a je urcen vyhradné jeho adresatovi. Pokud jste obdrzel(a) tento
e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené jej vymazte ze systému. Neoprdavnéné Sireni,
kopirovani, Upravy nebo zpfistupnéni jeho obsahu je zakazano. Odesilatel neodpovida za chyby ¢i ztraty obsahu této
zpravy vzniklé v disledku komunikace prostfednictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named addressee. If you have
received this e-mail in error please contact the sender and delete it from your system immediately. lllegal distribution,
copying, modification and disclosure of its content is prohibited. The sender of this e-mail shall not be held liable for any
errors or loss of contents that may be caused by communication via e-mail.





